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Pokusím se Vám vysvětlit rozdíl mezi složeninami vlastními 

a nevlastními.

Složeniny nevlastní

U těchto složenin jde o to, že pokud je rozdělíte, stále ta slova dávají nějaký význam,
který mají, když jsou rozdělená -> mohou existovat obě slova sama o sobě. Ukáži Vám to
na ukázkách:

Automobil  mobilní auto

Zeměkoule země a koule

Světlemodrý světle a modrý

Jak sami vidíte, slova mohou existovat i sama o sobě.



Složeniny vlastní

Slovo se skládá znovu z více části, ale ne všechny části mohou existovat samy 

o sobě. Tyto části bývají často spojeny samohláskami o a e. Znovu Vám to 

ukáži na příkladech:

Vodopád -> vodo pád -> o je samohláska, která tyto dva základy spojuje, ale 

co je samotné vod? Nic. Pád jako slovo může samostatně existovat.

Maloměsto -> malo město -> malo je nic, město však může existovat samo o 

sobě.


